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ECHARPE ET BONNET

Tailles 0-1-3-6 mois

Points employés

POINT DE BORDURE en CALINE, aig. n° 3, aux aig. 
uniquement.
Sur un n. de m. div. par 16 + 8 au 1er rg.

1er rg  (endr. du trav.) : * 8 m. env., 8 m. endr. *, 
répéter de * à *, term. par 8 m. env.

2ème rg : * 4 fs 2 m. ens. endr., 4 fs 2 m. ens. env. *, 
répéter de * à *, term. par 4 fs 2 m. ens. endr.

3ème rg : * 4 m. env., 4 m. endr. *, répéter de * à *, 
term. par 4 m. env.

4ème rg : * 2 fs 2 m. ens. endr., 2 fs 2 m. ens. env. *, 
répéter de * à *, term. par 2 fs 2 m. ens. endr.

JERSEY ENDR. en CIBOULETTE, aig. n° 2,5.
(Densité : Type A = 5,5 - Type B = 4 2/3 -  
Type C = 5 1/2)

Echantillon 

Un carré de 10 cm jersey endr. en CIBOULETTE = 
31 m. et 42 rgs.

Important : Tricoter avec des aig. plus fines (ou un 
réglage plus petit) si vous obtenez moins de m. et 
de rgs que sur cet échantillon. Tricoter avec des aig. 
plus grosses (ou un réglage plus grand) dans le cas 
contraire.

Réalisation 

ECHARPE 0/1 mois - 3/6 mois

Monter 136 m. en CALINE aig. n° 3. Tric. 4 rgs point 
de bordure. Après le 4ème rg, il reste 34 m.

Cont. jersey endr. en CIBOULETTE aig. n° 2,5 
pendant 70-75 cm (294-314 rgs), laisser les m. en 
attente.

Monter 136 m. en CALINE aig. n° 3. Tric. 4 rgs point 
de bordure. Après le 4ème rg, laisser en attente les 
34 m. rest.

Assembler la bordure en grafting aux m. de l’écharpe 
laissées en attente.

Nœuds (2) : 
Pour ch. nœud, couper 1 longueur de ruban de  
50 cm environ, et nouer autour de l’écharpe à environ 
10 cm de ch. extrémité.  

BONNET

Monter 376-408-440-472 m. en CALINE aig. n° 3.

Tric. 4 rgs point de bordure. Après le 4ème rg, il 
reste 94-102-110-118 m.

Cont. jersey endr. en CIBOULETTE aig. n° 2,5 mais 
au 1er rg augm. 1 m. pour 0 mois, dim. 1 m. pour 
3 mois et répart. 2 dim. pour 6 mois.

On obtient 95-102-109-116 m.

A 6-7-8-9 cm (26-30-34-38 rgs) de haut. de jersey 
endr., tric. 2 m. endr., * 2 m. ens. endr., 5 m. endr. *, 
répéter de * à *, term. par 7 m. endr. au lieu de 5.

Tric. 5 rgs sur les 82-88-94-100 m. rest.

Au rg suiv., tric. 2 m. endr., * 2 m. ens. endr., 4 m. 
endr. *, répéter de * à *, term. par 6 m. endr. au lieu 
de 4.

Tric. 5 rgs sur les 69-74-79-84 m. rest.

Tailles (mois) 0 1 3 6

                                                
   	   
CIBOULETTE		  Diamant		  512.861
CALINE		  Limaille		  235.041	

Nombre de pelotes

1
1

1
1

2
1

2
1

aig. n° 2 - 2,5 et 3

1 bouton pour le bonnet réf. 105.931 (lot de 6)

135 cm de ruban réf. 105.901Qualifiée

Répéter ces dim. les unes au dessus des autres en 
tric. à ch. fs 1 m. de moins entre elles encore 3 fs ts 
les 4 rgs, 1 fs ts les 2 rgs.

Tric. 1 rg sur les 17-18-19-20 m. rest.

Au rg suiv., tric. :

0 mois et 3 mois : 1 m. endr., puis toutes les m. 
ens. endr. 2 par 2.

1 mois et 6 mois : toutes les m. ens. endr. 2 par 2.

Passer un fil dans les 9-9-10-10 m. rest., serrer et 
arrêter.

Assembler les côtés du bonnet.

 Nœud : 

Couper 1 longueur de ruban de 35 cm environ, 
former un nœud et le maintenir au centre par le 
bouton et coudre le nœud au bas du bonnet.


